

Не забудьте подписаться на «Моздокский вестник»!



Братья Дубинины

Моздокский Вестник

МÆЗДАГГАГ
ФИДИУАГ

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

Адрес сайта:
<http://mozdok.press15.ru/>

ЧЕТВЕРГ, 20 ДЕКАБРЯ 2018 ГОДА

№139 (16.317)

6+

С ДНЕМ РАБОТНИКОВ ОРГАНОВ БЕЗОПАСНОСТИ РОССИИ!

Уважаемые сотрудники и ветераны органов государственной безопасности Моздокского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работников органов безопасности Российской Федерации!

Во все времена безопасность являлась одним из главных условий стабильного социально-экономического развития. Роль органов безопасности в защите интересов Отечества, в обеспечении мирной и спокойной жизни граждан была и остается первостепенной. Вы находитесь на переднем рубеже борьбы с организованной преступностью, коррупцией, терроризмом, экстремизмом и национализмом, препятствуете незаконному обороту наркотиков и оружия, защищаете границы, обеспечиваете информационную безопасность, сохранность государственных секретов.

В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и больших успехов во всех делах и начинаниях! Мира, добра и благополучия вам, вашим родным и близким!

Глава муниципального образования – Моздокский район Г. ГУГИЕВ.

Уважаемые сотрудники Отдела УФСБ России по РСО-Алания в г. Моздоке, все ветераны-чекисты!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша преданная служба народу и Отечеству заслуживает особой признательности. Сотрудники государственной безопасности всегда отличались высочайшим профессионализмом, верностью долгу и мужеством.

Вы без колебаний возлагали на себя груз ответственности за судьбу государства. Цель вашей работы остается неизменной – обеспечение безопасности Отечества, защита интересов общества и каждого гражданина.

Вы самоотверженно защищаете целостность Российской Федерации, противостояте проискам иностранных спецслужб и противодействуете международному терроризму.

Самые теплые слова признательности – ветеранам органов государственной безопасности, с честью служившим Отечеству и воспитавшим себе достойную смену.

С праздником, товарищи!
Помощник Главы РСО-Алания А. ПОЛЯКОВ.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

ЮБИЛЕЙ ШКОЛЫ В ПОСЕЛКЕ ТЕЛЬМАНА, ПАРК «ПАТРИОТ», ПРИЕМ ГРАЖДАН

Очередное аппаратное совещание прошло 17 декабря под председательством главы АМС Олега Ярового. Он проинформировал о заметных событиях минувшей недели в районе.

Основная общеобразовательная школа пос. Тельмана отметила свое 45-летие. На территории в/ч 23511 был открыт парк «Патриот». Однако отсутствие предварительной информации об этих мероприятиях не позволило расширить круг участников. О. Яровой поручил отделам: по организационным вопросам и информационному обеспечению деятельности, по делам молодежи и спорта, а также редакции районных СМИ координировать свою работу с соответствующими структурами и общественными организациями.

Заместитель начальника управления финансов Анна Москаленко проинформировала о работе по подготовке бюджета-2019 ко второму чтению – 26 декабря состоится публичные слушания по этому вопросу, а также заседание Собрании представителей, на котором планируется утверждение бюджета.

Управляющая делами Ренета Мозлова сообщила о прошедших 12 декабря приемах граждан в поселении района в рамках Общероссийского дня приема граждан. По поступившим от жителей района обращения принимаются соответствующие меры.

Остается нерешенным вопрос по имущественной принадлежности водопроводного комплекса в с. Предгорном (водопроводные сети, скважина, насосная станция). Глава АМС

распорядился решить его в рабочем порядке в соответствии с действующим законодательством.

Подготовлены предложения по развитию сферы культуры в Моздокском районе в рамках Стратегии социально-экономического развития Республики Северная Осетия-Алания на период до 2030 года.

Начальник отдела по социальным вопросам Людмила Чинаева проинформировала: по ОРВИ ситуация не вызывает тревоги, уровень заболеваемости заметно ниже по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Начальник отдела по организации малого предпринимательства и торгового обслуживания населения Сергей Меньшаев сообщил, в частности, о координации рейдов по выявлению незаконной деятельности такси. Силами ГИБДД и налоговой инспекции за период проверки составлено 27 материалов.

На совещании рассматривались другие вопросы, в их числе: представление отчетов об исполнении муниципальных программ, в частности в сфере безопасности; уточнение объемов инвестиций, вложенных негосударственным сектором экономики в возведение новых объектов; проблемы на маршрутах Моздок – Тельмана, Моздок – Малгобек.

По итогам совещания ответственным лицам были даны соответствующие поручения.

НОВОСТИ

ПАРТИЙНЫЙ ПРОЕКТ «БЕЗОПАСНЫЕ ДОРОГИ»

Правила дорожного движения должен знать каждый – и водитель, и пешеход. Знание ПДД, как и любое другое, необходимо время от времени «освежать». В начальной и основной школе детям прививают навыки пешеходов. 13 декабря в СОШ №1 г. Моздока (директор Т. Туганова) в рамках партийного проекта «Единой России» «Безопасные дороги» руководителем

исполкома Моздокского местного отделения партии Людмилы Лукьяненко проведено тестирование учащихся 11 класса на знание правил дорожного движения.

Школьники в онлайн-режиме отвечали на вопросы теста, разработанного Всероссийским обществом автомобилистов и активистами проекта «Безопасные дороги».

После подведения итогов тестирования выпускники единодушно отметили необходимость более углубленного изучения правил дорожного движения и школьниками старших классов.

МРТ - ПО СНИЖЕННЫМ НА 20 ПРОЦЕНТОВ ЦЕНАМ

Медицинский лечебно-диагностический центр «МРТ Полимед» на все виды исследований, проводимых в выходные дни, снижает цены на 20 процентов.

По-прежнему в центре ведут приём врач-невролог и врач-травматолог.

Центр работает без перерывов и выходных с 8 до 19 часов по адресу: г. Моздок, ул. Кирова, 107. Запись на прием, справочная информация – по телефону: (86736) 2-37-58, 8-928-688-88-17.

СОБЫТИЕ

С. БИЧЕНОВ: «БУДЕМ УКРЕПЛЯТЬ СВЯЗИ МЕЖДУ РЕГИОНАМИ РОССИИ»

В Москве 7–8 декабря проходил XVIII съезд партии «Единая Россия». В составе партийной делегации РСО-Алания, которую возглавил руководитель нашего региона Вячеслав Битаров, принял участие в съезде депутат Парламента Северной Осетии от Моздокского района Станислав Биченов. «Моздокский вестник» попросил его прокомментировать основные направления, обозначенные на форуме.

оказалось, Моздок хорошо известен на общероссийском уровне, и ко мне как к представителю этого города проявляли неподдельный интерес. Надеюсь, этот фактор я использовал максимально эффективно и смог донести наш взгляд на эту

- Станислав Иналов, насколько важно данное мероприятие?

- Съезд является одним из важнейших событий политической жизни страны, своеобразным итогом работы за год крупнейшей властной силы государства. То, что в его работе принял участие делегат от нашего района, считаю важным показателем доверия со стороны руководства республики.

- Какие конкретно поднимались проблемы?

- Прежде всего меня волновали вопросы развития сельских поселений, в настоящее время нуждающихся в особом внимании. Во многих регионах страны накоплен уникальный опыт в этой области, и было невероятно интересно познакомиться с ним. Сразу возникла идея организации взаимодействия с соответствующими специалистами, с приглашением их в Осетию. Мы уже работаем над тем, чтобы именно Моздокский район стал своеобразной площадкой применения их опыта. Несколько представителей правительства Удмуртии и Ленинградской области приглашены мной в наш город. Они приехали, я их разместил и организовал встречу с министром экономического развития республи-



Делегация Северной Осетии.

ки. Надеемся на плодотворное сотрудничество между регионами.

- Речь идёт об экономике?

- Не только. Речь также – о повышении качества управления, правильном планировании развития сельских поселений, транспортной логистике, о внедрении инновационных технологий в организации взаимодействия с населением и т.д. То есть целый комплекс мер. Хотя вы правы, прежде всего мы обсуждали методы экономического возрождения сельского хозяйства.

- С какими идеями вы сами поехали в Москву?

- Для наших коллег из регионов очень важен опыт работы в сфере межнациональных отношений. Особенно заинтересовал наш район. Как

сложную проблематику.

Идея объединения вообще референс проходила через все выступления на съезде. В конце концов, она вытекает из самого названия нашей партии. Действительно, Россия – это единство в многообразии. И только благодаря единству мы сможем плодотворно поработать на благо нашей Родины. Сейчас наше государство переживает непростые времена. Поэтому так важно узнавать друг друга, находить точки соприкосновения, создавать и укреплять горизонтальные связи между регионами. И я считаю, что на прошедшем съезде мы сделали твёрдый шаг в этом направлении.

- Спасибо за интервью.

Подготовила Л. БАЗИЕВА.

ПОЧЕМУ НАДО ВЫПИСЫВАТЬ «МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК»?

Начальник Отдела МВД России по Моздокскому району подполковник полиции Ашот КОВХОЯНЦ:

- У местных газет есть своя специфика. В них публикуется информация о главных событиях, происходящих в районе, о людях, которые ежедневно трудятся на благо своей малой родины. Много материалов, которые не найдешь ни на просторах интернета, ни в республиканских СМИ.

«Моздокский вестник» и «Время, события, документы» – газеты, которые помогают ориентироваться в событиях и новостях общественно-политической тематики, своевременно узнавать о проводимых мероприятиях районного масштаба.

В местных СМИ публикуется много информации и по линии МВД. Большая часть материалов имеет профилактическую направленность. Важно предупредить об опасности, чтобы потом не сожалеть о поступках. Тем более что, например, таким видом преступлений, как мошенничество, предупреждение – чуть ли не единственный способ оградить население от действий злоумышленников. В рекомендациях МВД изложены простые советы, как обезопасить ваше имущество, предупредить угоны автотранспортных средств, коррупционные преступления и многое другое. Без этих знаний обойтись сегодня нельзя, а получить их можно, просто читая местную прессу.

Выписывайте районные газеты, в них вы всегда найдете достоверную информацию!



В магазинах «АПЕЛЬСИН» (ул. Мира, 11), «СЕМЕЙНЫЙ» (ул. Садовая, 49-а) для покупателей «МОЗДОКСКИЙ ВЕСТНИК» – БЕСПЛАТНО!!!

С ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ

БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ – И ВОДИТЕЛЯМ, И ПЕШЕХОДАМ!

О дорогах Моздока не говорит и не пишет только ленивый. Прежде всего, беспокоясь о сохранности своего имущества (автомобиля), а уж потом – о жизни и здоровье. А о безопасности других участников дорожного движения – пешеходах, пассажирах – вспоминают, если они становятся участником в движении. Защищать и обеспечивать безопасность всех участников дорожного движения – задача, которую по долгу службы выполняют полицейские, органы местного самоуправления и дорожные службы. 5 декабря на очередном заседании районной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения под председательством замглавы АМС Моздокского района по безопасности Тамерлана Джидзалова было рассмотрено более 10 вопросов.

О состоянии аварийности за 10 месяцев 2018 г. и о мерах по снижению количества дорожно-транспортных происшествий по поручению начальника ОГИБДД Андрея Икаева доложил старший госинспектор дорожного надзора Анатолий Тен. На территории Моздокского района совершено 63 ДТП, в которых погибли 6 человек. Этот показатель ниже прошлогоднего. Однако резко возросло количество получивших телесные повреждения – их 101 человек! Среди попавших в аварии оказались 16 детей, один из которых погиб. В двух ДТП водители, оставив пострадавших людей в опасности, скрылись с места аварии. Однако в течение суток они были обнаружены и привлечены к ответственности. Чаще всего аварии происходят на территориальных дорогах и в городской черте. Самыми распространёнными причинами ДТП являются превышение скорости, нарушение правил расположения автотранспорта на проезжей части дороги и нарушение правил проезда перекрёстков. Существенную долю занимают ДТП, случившиеся из-за неудовлетворительных дорожных условий: ямы на дорогах и плохое освещение. Не редкость – наезд на пешехода и велосипедиста. Причем нарушают правила и водители, и пешеходы.

О готовности дорожных организаций и

коммунальных служб к зимнему периоду 2018/19 года доложили начальник отдела по вопросам ЖКХ, архитектуры и строительства АМС Моздокского района Герман Багаев и замдиректора МКУ «Управление городского хозяйства» Кирилл Шаргородский. Они же сообщили о мерах, предусмотренных для устранения недостатков улично-дорожной сети вблизи образовательных организаций, выявленных в ходе подготовки к началу учебного года. В основном подходы и подходы к школам и детским садам систематически благоустраивают. Немало тех, которые полностью оборудованы по стандартам. Однако прозвучал вновь городской адрес: ул. Чкалова, 2-в, ДОУ №12 «Сказка», к которому нет оборудованных подъездов и подходов. А в зимний период прилегающая территория еще и недостаточно освещена. На протяжении нескольких лет в бюджете Моздокского городского поселения на решение этих вопросов не находят средства. На очередное обращение к главе г. Моздока Т. Бураеву получен обнадеживающий ответ: по решению городской комиссии по организации и обеспечению безопасности дорожного движения средства на выполнение этих задач будут внесены в бюджет 2019-го или 2020 года.

Сразу несколько пунктов повестки дня касались обращений об устройстве искус-

ственных неровностей с соответствующими дорожными знаками: в ст. Черноярской и Ново-Осетинской, пос. Черноярском и Притеречном, на подъезде к с. Киевскому со стороны пос. Калининского. Неровности просят установить и на заасфальтированных относительно недавно городских улицах: Мира, Советов, Свердлова, Б. Хмельницкого. Это обратная сторона медали – на хорошем дорожном полотне лужи «выжимают» все скоростные возможности своих авто. На ул. Б. Хмельницкого просят установить знаки, ограничивающие скорость движения до 40 км/час, а также упорядочить движение большегрузного транспорта в этом микрорайоне. К сведению сотрудников ОГИБДД, в редакцию поступила информация о том, что пешеходный переход на «круге» по ул. Б. Хмельницкого перед мостом стал очень опасным: водители, не сбавляя скорости, мчатся с моста и, наоборот, набирая скорость, «взлетают» на него. Особенно в часы «пик», когда военнослужащие с ул. Гагарина разъезжаются на личном автотранспорте по окончании рабочего дня. Об ограничении максимальной скорости, причем на каждом перекрестке ул. Красной в ст. Луковской, просит глава местной АМС. По-прежнему актуальны вопросы по светофорным объектам: на ул. Кирова – у СОШ №1, на ул. Коммунальной/Юбилейной.

Многие проблемы по обеспечению безопасности дорожного движения входят в компетенцию Министерства промышленности и транспорта РСО-Алания, куда и поручено отправить соответствующие письма. Т. Джидзалов поздравил членов комиссии с планом работы на 2019 год, который и был утвержден.

Термин «агрессивная езда», к сожалению, стал чаще употребляться в сводках. Наше жизненное пространство из-за обилия транспорта становится всё теснее. Как бы нам научиться жить в этой тесноте, не причиняя вреда друг другу?

Л. БАЗИЕВА.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

ПОРА ВОЗРОЖДАТЬ РАБОТУ «МОЛОДОЙ ГВАРДИИ»

В местном отделении Всероссийской политической партии «Единая Россия» 6 декабря состоялось заседание актива ее молодежного крыла – «Молодой гвардии». В заседании приняли участие Вячеслав Хабитов, Анатолий Чеботарев, Татьяна Белоусова, Анна Гогичаева, Игорь Дербитов, Кристина Хоружий (лидер Моздокского отделения «МГЕР»), Казбек Гасиев.

Напомним, что в Моздоке «Молодая гвардия» была создана в 2007 году и в период наибольшей активности включала в себя около 100 молодых моздокчан (учащиеся школ, студенты, рабочая молодежь, молодые предприниматели). У истоков создания организации стояли Кристина Почип, Александр Сапитонов, Дмитрий Скрыльников, Туган Джидзалов. Восторженную поддержку на этапе становления организации оказали: Вячеслав Семенович Парин, Светлана Викторовна Лотиева, Георгий Владимирович Адамов, Алан Николаевич Лотиев. «Молодогвардейцы» Моздока принимали активное участие в общественной жизни района и республики, были победителями различных конкурсов, участниками республиканских и федеральных форумов, конференций. Для многих молодых моздокчан «МГЕР» стала первой серьезной школой общественной деятельности. Некоторые «молодогвардейцы» успешно реализовали себя в разных городах страны.

В ходе же нынешнего заседания на обсуждение были вынесены следующие вопросы: текущее состояние Моздокского отделения организации, уровень активности молодежи в общественной жизни района и города, взаимодействие молодых моздокчан с республиканскими и всероссийскими общественными организациями, создание подразделений «Молодой гвардии» в сельских поселениях Моздокского района.

Все участники заседания выразили желание изменить ситуацию в лучшую сторону. С этой целью было принято решение провести расширенное заседание «Молодой гвардии» с привлечением всех заинтересованных представителей молодежи города Моздока и Моздокского района. Оно состоялось 17 декабря в актовом зале школы-интерната №1. Вопросы, которые были вынесены на повестку дня, таковы:

- 1) реорганизация Моздокского отделения «Молодой гвардии» с целью повышения эффективности ее деятельности;
- 2) привлечение в ряды «Молодой гвардии» новых участников;
- 3) утверждение плана работы Моздокского отделения «Молодой гвардии» на 2019 год;
- 4) участие членов организации в социальных проектах в сфере молодежной политики;
- 5) гранты и иные источники финансирования молодежных общественных организаций.

На заседании были те, кому не безразлична судьба моздокской молодежи.

СОБ. ИНФ.

ПРАВОВОЕ РУСЛО

В ПДД РФ ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

Официально опубликовано постановление Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2018 года №1414, которым вносятся ряд изменений в Правила дорожного движения.

В частности, внесёнными изменениями исключена обязанность водителя устанавливать опознавательный знак «Шипы» на механических транспортных средствах, имеющих шипованные шины.

Ранее данная норма была закреплена в пункте 8 Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностей должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения. С момента публикации Основных положений в 1993 году и до настоящего времени норма не менялась.

Знак «Шипы» потерял свою актуальность в связи с тем, что в настоящее время динамические характеристики движения транспортного средства в значительной мере определяются другими факторами – конструкцией транспортного средства, степенью его загруженности, наличием современных электронных систем, способствующих торможению/стабилизации. Таким образом, установка этого знака на современных автомобилях не позволяет другим участникам движения однозначно судить о вероятном характере их движения, особенно в условиях неоднородного дорожного покрытия, характерного для зимних условий.

Принимая в расчет указанные особенности, МВД России инициативой подготовило проект поправок в Правила дорожного движения, в числе которых предлагалось исключить из Основных положений обязанность водителя устанавливать опознавательный знак «Шипы» на автомобилях, имеющих шипованные шины.

Кроме того, данным постановлением Правительства Российской Федерации корректируется порядок действий водителей транспортных средств на месте ДТП в связи с тем, что предусмотрена возможность оформления документов о ДТП без участия сотрудников полиции независимо от наличия у владельцев авто разногласий относительно обстоятельств происшествия.

Перечень документов, которые водитель должен иметь при себе и по требованию сотрудников полиции передавать им для проверки, в части наличия страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельца транспортного средства дополнен формулировкой: «или распечатанную на бумажном носителе информацию о заключении договора такого обязательного страхования в виде электронного документа».

Кроме того, внесенными изменениями предусматривается, что опознавательный знак «Инвалид» может быть установлен на транспортных средствах, управляемых инвалидами III группы, а также перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов.

На транспортные средства, управляемые инвалидами, перевозящие инвалидов, в том числе детей-инвалидов, действия знаков 3.28 («Стоянка запрещена»), 3.29 («Стоянка запрещена по нечётным числам месяца») и 3.30 («Стоянка запрещена по чётным числам месяца») распространяться не будут.

Регламентируется, что опознавательный знак «Инвалид» может устанавливаться спереди или сзади механических транспортных средств, управляемых инвалидами или перевозящих инвалидов, в том числе детей-инвалидов.

Внесёнными в Правила изменениями также уточнено понятие «пешеход». К пешеходам приравниваются лица, передвигающиеся в инвалидных колясках, приводимых в движение двигателем. Дополнительно закрепляется обязанность водителя при ДТП соблюдать необходимые меры предосторожности при нахождении на проезжей части.

Постановление вступило в силу через 7 дней с момента официального опубликования, то есть 8 декабря 2018 года.

МВД РОССИИ.

ГОД ДОБРОВОЛЬЦА

ПОДВЕЛИ ИТОГИ И НАГРАДИЛИ

5 декабря наша страна отметила Международный день добровольца. В начале декабря 2017 года на церемонии награждения лучших в категории «Доброволец России» глава государства Владимир Путин сказал, что 2018-й станет Годом добровольца в России. По мнению президента, совместные старания общественности сплотят всех неравнодушных граждан могучего государства, чья энергия, воля и безграничное благородство являются ключевой действующей силой России.

В Моздокском районе уже четвертый год проводится конкурс «Марафон добрых дел», который отдел по делам молодежи и спорта АМС района организовал в целях популяризации благотворительности, преумножения престижа работы добровольцев и стимулирования общегражданских инициатив соотечественников. В сентябре текущего года были подведены итоги по номинации «Социальное волонтерство», «Волонтеры Победы» и по специальной общей номинации «Юный доброволец».

В РДК в торжественной обстановке провели награждение лауреатов конкурса с показом видеопрезентаций участников, а также отметили заслуги волонтерских отрядов Моздокского района.

В номинации «Социальное волонтерство» 1-е место заняла Азиза Элесханова из СОШ №2 с. Кизляр (руководитель отряда «Добролюбы» И.А. Ибрагимов), 2-е место – у Антонины Шикаловой, ученицы средней школы ст. Луковской (руководитель отряда «Открытые сердца» Е.Н. Скокова), 3-е место – у Милены Саакян, студентки Моздокского аграрно-промышленного техникума (руководитель отряда А.Н. Бобырева).

В номинации «Событийное волонтерство» победу одержала Полина Птицына (СОШ №2 г. Моздока, руководитель отряда «Я - доброволец» Т.А. Бондарева). Вторые места заняли Диана Жеребцова (СОШ №1 г. Моздока, руководитель отряда «Добрые сердца» О.А. Бондарь) и Ульяна Дубовская из школы-интерната, третьи места – учащиеся СОШ №1 с. Кизляр Умалат Закоров и Мадина Юсупова (руководитель отряда «Красота вокруг нас» Р.Г. Хасанова), а также



Н. Байкалова и Т. Бондарева вручают грамоту Полине Птицыной.

Богдан Столяренко, учащийся ООШ пос. Советского (руководитель отряда «Рада добра» О.П. Ткаченко).

В специальной номинации «Юный доброволец» победителем турнира признана Виктория Миллер из школы-интерната, 2-е место – у Анастасии Гогичаевой, ученицы СОШ №1 г. Моздока. Подготовила призеров руководитель отряда «Зеленый патруль» А.Т. Гогичаева (школа-интернат).

В номинации конкурса «Волонтерство Победы» Татьяна Писарева, учащаяся школы пос. Притеречного, заняла 1-е место (руководитель отряда «Родник» Л.В. Еманова). Вторые места распределены между Юрием Харченко, учащимся школы №108 г. Моздока (руководитель отряда «Надежда» С.В. Ахметова), и Т.В. Белоусовой, руководителем отряда «Юность» школы-интерната. Третьи места заняли Лиана Хайбулаева из школы с. Киевского (руководитель отряда «Наш выбор» Е.В. Митина), и Лимда Сальмураева, ученица школы №7 г. Моздока, (руководитель отряда «Уверенные в будущем» Н.Н. Лукожева).

Также были отмечены волонтерские отряды, которые хоть и не приняли в этом году участия в конкурсе, но вели успешную работу в направлении развития добровольческого движения в Моздокском районе. Это отряды: «Данко» СОШ ст. Черноярской (руководитель

Н.А. Равчëва); «Забота» СОШ №3 г. Моздока (руководитель Т.Э. Балаева); «Добрая дорога» СОШ с. Троицкого (руководитель А.Г. Могилат); «Забота» СОШ с. Веселого (руководитель Н.Н. Бзыкова); ООШ пос. Калининского (руководитель Л.С. Быкова); «Добродетель» СОШ с. Виноградного (руководитель Н.В. Гогичаева); «Забота» СОШ ст. Павлодольской (руководитель М.П. Абрекова); «Импульс» механико-технологического техникума (руководитель Л.В. Папандопуло) и отряды отделения благотворительного фонда «Быть добру» «Импульс» и «Бумеранг» (Т.Н. Белоярцева).

В концертной программе выступили: Кристина Тёфова (танцевальная композиция «Царевна-лебедь»), Сулейман Адилев (песня «Панда»), Вячеслав Хабитов (с авторской песней «Моздок») и коллектив спортивно-бального танца «Этюд» (руководитель Юлия Черноглазова).

Поздравили волонтеров начальник отдела по делам молодежи и спорта АМС района Елена Шаталова, заместитель начальника управления образования Наталья Байкалова, директор Моздокского Дома дружбы Павел Михайляк, председатель Совета ветеранов района Юрий Соколов, начальник отдела Центра социализации молодежи района Ирина Джахаева. Победителям и призерам были вручены наградные плакетки и грамоты.

СОБ. ИНФ.

ПРЕСС-СЛУЖБА МВД ПО РСО-АЛАНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

МОЗДОКЧАНКА СТАЛА ЖЕРТВОЙ ТЕЛЕФОННЫХ МОШЕННИКОВ

В дежурную часть Отдела МВД России по Моздокскому району с заявлением об имущественном преступлении обратилась жительница ст. Павлодольской. Женщина сообщила, что стала жертвой мошенничества.

3 декабря на телефон заявительницы поступил звонок от неизвестного, представившегося сотрудником банка. Звонивший предложил женщине кредит на выгодных условиях с минимальной процентной ставкой. Потерпевшая одобрила предложение и решила им воспользоваться. На протяжении двух дней женщине поступали звонки с мнимого банка и каждый раз просили перевести некоторую сумму денег в качестве задатка и страховки. Со слов потерпевшей следует, что у нее даже не возникло сомнений в честности звонивших, и она переводила деньги. На момент, когда она поняла, что ее обманывают, сумма переведенных денежных средств составила уже более 50000 рублей. Кредитные денежные средства, обещанные потерпевшей, не поступили на счет, «сотрудники банка» перестали выходить на связь.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ, — «Мошенничество».

МВД призывает граждан быть бдительными и не попадаться на уловки мошенников. Они создают фиктивные страницы в интернете, визуальное сходство с официальными сайтами финансово-кредитных учреждений и иных микрофинансовых организаций, осуществляющих коммерческую деятельность по кредитованию населения. При этом на созданных преступниками сайтах имеется ссылка для оформления заявки на получение кредита. Обманутые потребители при заполнении заявки указывают контактную информацию. Затем с ними связываются злоумышленники, представляясь якобы сотрудниками банка, сообщают об одобрении кредита и просят оплатить различные издержки, связанные с его оформлением (страховка кредита, оплата дистанционного оформления сопутствующих документов, курьерские услуги и т.д.). Не верьте и не попадайтесь на уловки мошенников! Своевременно сообщайте о преступных действиях в дежурную часть по телефону 02, с сотового — 102.

Также обращаемся ко всем гражданам с просьбой не оставаться равнодушными к проблеме пьянства за рулем и призываем своевременно сообщать в полицию о водителях, которые ведут себя неадекватно на дороге, управляют автомобилем в нетрезвом состоянии. В дежурную часть полиции вы можете позвонить по телефону 02 (с мобильного - 102) или по «телефону доверия» МВД РСО-Алания (8-8672) 59-46-99.

Добрых вам дорог, будьте бдительны за рулем автотранспортного средства!

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА УПРАВЛЕНИЕ ТРАНСПОРТНЫМИ СРЕДСТВАМИ В НЕТРЕЗВОМ СОСТОЯНИИ

Накануне новогодних праздников ОГИБДД Отдела МВД России по Моздокскому району напоминает: нахождение за рулем автотранспорта в нетрезвом состоянии карается по закону. Также важно помнить, что грубые нарушения правил дорожного движения, а также бездумное отношение к собственной безопасности в сочетании с алкогольным опьянением являются одними из основных причин совершения ДТП.

Водитель, попавшийся госавтоинспектору нетрезвым второй раз, будет наказан штрафом в 200-300 тысяч рублей либо в качестве наказания будут назначены обязательные работы до 480 часов или принудительные работы до двух лет. Могут назначить и наказание в виде двухлетнего лишения свободы и права занимать определенные должности на срок до трех лет. Причем нетрезвым водителем будет считаться и в том случае, если он откажется проходить медицинское освидетельствование (ст. 264.1 УК РФ).

МВД призывает всех участников дорожного движения не преступать закон, поскольку последствия нетрезвой поездки могут быть трагичными.

СПОРТ

НАШИ РЕБЯТА - ОПЯТЬ ЛУЧШИЕ

В г. Адлере на днях прошел Открытый чемпионат Краснодарского края и г. Сочи по тайскому боксу.

Команду нашей республики представляли шесть спортсменов из моздокского спортивного клуба «Олимп» и ДЮСШ №2, которых подготовил тренер-преподаватель Тимур Рафиков.

1-е место в различных весовых категориях заняли Рамиль Абреков (46 кг), Сармат Четоев (42 кг) и Мурсали Магомедов (42 кг). 2-е место разделили Эльдар Хасанов (60 кг) и Тамерлан Бестаев (67 кг). 3-е место — у Валерии Мамедовой-Гайдар.

От души поздравляем наших молодых спортсменов!

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

Инспекция ФНС России по Моздокскому району РСО-Алания сообщает, что срок уплаты транспортного налога, земельного налога и налога на имущество физических лиц за 2017 год истек 3 декабря 2018 года.

Оплатить текущие начисления и погасить имеющуюся задолженность можно любым удобным для вас способом: в почтовом отделении по месту жительства, через платежный терминал Сбербанка России, «Сбербанк онлайн», электронные сервисы сайта ФНС России, портал gosuslugi.ru.

Наиболее удобным способом является оплата через сервис ФНС «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который дает возможность своевременно получать налоговые уведомления и квитанции на оплату налоговых платежей, самостоятельно в режиме онлайн оплачивать долги по налогам и другие обязательные налоговые платежи. Налогоплательщик, имеющий «личный кабинет», может регулярно получать последнюю информацию об объектах своего движимого (транспортные средства) и недвижимого (дома, дачи, квартиры) имущества, о размерах начисленных и уплаченных за них платежей, о наличии переплаты или задолженности перед региональным бюджетом.

Для того чтобы подключиться к «личному кабинету», необходимо в любой налоговой инспекции России получить регистрационную карту с логином и паролем.

Также ФНС России запустила сервис «Уплата налогов за третьих лиц». Он дает возможность быстро и правильно подготовить документы для уплаты налога за третье лицо и произвести ее.

На странице сервиса сначала необходимо ввести информацию о лице, осуществляющем платеж: заполнить графы ФИО и ИНН. Если есть сформированный налоговым органом платеж-

БЕЗОПАСНОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ПИРОТЕХНИКОЙ

ПУСТЬ ФЕЙЕРВЕРК ДОСТАВИТ РАДОСТЬ!

Каждому хочется сделать праздник ярким и незабываемым. Нет ничего проще! Фейерверки, петарды и другие пиротехнические изделия позволят реализовать ваши желания. Но в погоне за спецэффектами многие забывают, что у них в руках — весьма опасная вещь.



Основу фейерверочных изделий составляют пиротехнические составы — смеси горючих веществ и окислителей. Эти составы должны легко воспламеняться и ярко гореть. Поэтому фейерверки ЯВЛЯЮТСЯ ОГНЕОПАСНЫМИ ИЗДЕЛИЯМИ И ТРЕБУЮТ ПОВЫШЕННОГО ВНИМАНИЯ ПРИ ОБРАЩЕНИИ С НИМИ!

Значительное количество пожаров происходит из-за нарушений правил использования пиротехники или использования некачественной продукции, не прошедшей сертификационные испытания.

Пиротехника, по сути, — те же взрывчатые вещества, она способна натворить немало бед, если не уметь с ней обращаться. А правила безопасности очень просты и заключаются в следующем.

Применение пиротехнической продукции должно осуществляться исключительно в соответствии с требованиями инструкции по эксплуатации завода-изготовителя, которая содержит:

- ограничения по условиям применения изделия;
- способы безопасного запуска;
- размеры опасной зоны;
- условия хранения, срок годности и способы утилизации.

Применение пиротехнических

изделий запрещается:

- в помещениях, зданиях, сооружениях, а также на крышах, балконах и лоджиях;
- на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, возле линий электропередачи;
- на сценических площадках при проведении концертных и торжественных мероприятий;
- на территории объектов культурного наследия, заповедников, заказников и национальных парков.

Не допускается применение изделий с истекшим сроком годности, следами порчи, без инструкции по эксплуатации и сертификата соответствия (декларации о соответствии либо знака соответствия).

Надеемся, что соблюдение этих сложных правил позволит вам избежать неприятностей в новогодние праздники и сделает их красочными и радостными.

С наступающими Новым годом и Рождеством!

**ОНД по Моздокскому району
УНД и ПР ГУ МЧС России
по РСО-Алания.
Моздокский местный пожарно-спасательный гарнизон.**

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЖА

НЕДВИЖИМОСТЬ

- ✓ **ДОМ** (район ДОСа). Тел. 8(928)0688909 (WhatsApp). 3100
- ✓ **Срочно! Трехкомнатную КВАРТИРУ** (пос. Советский). Тел. 8(928)8641193. 3196

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

- ✓ **РАСТВОР** известковый (качество — 100-процентное). Доставка. Тел. 8(928)8553833. 3050
- ✓ **ПЛИТКУ** керамическую (для внутренней облицовки стен). Тел.: 3-15-08, 8(962)7467770. 3190

ЖИВОТНЫХ

✓ **ГУСЕЙ** (живые, резаные). Тел. 8(928)8600222. 3153

КОРМА

- ✓ **ЯЧМЕНЬ, ПШЕНИЦУ, ОВЕС, КУКУРУЗУ**. Тел.: 57-2-34, 8(928)4936124 (ОГРН 310151011300011). 2813
- ✓ **В токах СЕНО, СОЛОМУ**. Доставка. Тел. 8(928)8665267. 3198

УСЛУГИ

- ✓ **РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА мягкой МЕБЕЛИ**. Перевозка — бесплатно. Тел.: 3-27-52, 8(928)4906889 (Св-во №410151013700059). 3047

ЭКОПЛАСТ
(г. Прохладный, ул. Свободы, 183) 3004
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ. ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ.
Рассрочка. Скидки 30%.
Тел.: 8(963)2805386, 8(928)0802772.

✓ **САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ**. Тел. 8(928)0655787 (ОГРН 318151300001592). 2992

✓ **ВЫКАЧИВАНИЕ** поглощающих **ЯМ** (новая машина). Тел.: 2-52-19, 3-80-38, 8(928)8609592 (ОГРН 310151017400012). 3039

✓ **ВЫКАЧИВАНИЕ** поглощающих **ЯМ**. Тел. 8(928)4835204 (ОГРН 31515100002238). 3113

✓ **ВЫКАЧИВАНИЕ** поглощающих **ЯМ**. Без выходов. Тел.: 2-63-50, 8(928)4804763 (ОГРН 310151017400012). 3042

✓ **ВЫКАЧИВАНИЕ** поглощающих **ЯМ**. Тел.: 2-61-93, 8(928)4860738 (ОГРН 31515100002238). 3110

Телефон службы рекламы — 3-28-36.
Адрес электр. почты — mv.reklama@yandex.ru

Администрация, профком медицинских работников центральной районной больницы выражают соболезнование лаборанту Чалой Ольге Сергеевне в связи с трагической гибелью отца **ЧАЛОГО Сергея Николаевича**. 3192

Коллектив лаборатории центральной районной больницы выражает глубокое соболезнование Чалой Ольге Сергеевне в связи с трагической гибелью отца **ЧАЛОГО Сергея Николаевича**. Скорбим вместе с Вами. 3193

Ритуальные услуги «ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ»
НАШИ ПРЕИМУЩЕСТВА:
КАТАФАЛК Mercedes-Benz премиум — БЕСПЛАТНО.
САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ от производителя.
САМЫЙ БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ:
ГРОБОВ — от 1900 руб.; **ВЕНКОВ** — от 150 руб.; ритуальных принадлежностей.
ОДЕЖДА для усопших.
БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ тел на дому опытным специалистом (купаем, одеваем).
ПОМИНАЛЬНЫЕ обеды — 300 руб.
ОРКЕСТР!
ПОХОРОНЫ в кредит!
Работаем КРУГЛОСУТОЧНО. Выезд на дом.
Ул. Кирова, 93-в (район цветочного рынка).
Тел.: 8(928)9282242, 8(938)8626444. 2306

УВАЖАЕМЫЕ АБОНЕНТЫ!
ООО «Центр оказания услуг» («ЦОУ») поздравляет вас с наступающими Новым годом и Рождеством! Напоминаем о необходимости **ЗАКРЫТЬ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ** по **КОММУНАЛЬНЫМ ПЛАТЕЖАМ** до конца текущего года.
ООО «ЦОУ» предлагает клиентам целый комплекс услуг:
- прием платежей за **КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ** (включая ОПЛАТУ за ГАЗ по г. Моздок и Моздокскому району);
- прием родительской платы (детсад, школы, доп. образование);
- прием арендной платы;
- прием платежей за **ИНТЕРНЕТ, ТЕЛЕВИДЕНИЕ, домашний ТЕЛЕФОН**;
- оплату **ГОСПОШЛИНЫ** и **ШТРАФОВ** ГИБДД;
- прием **НАЛОГОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ**.
ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ, что в преддверии новогодних праздников ООО «ЦОУ» работает по следующему графику:
29.12.2018 г. (суббота) — с 8 до 16 час. 30 мин.
С 30.12.2018 г. по 08.01.2019 г. — праздничные и выходные дни.
Ждем вас в новом году с 9 января 2019 г. по адресу: г. Моздок, ул. Ермоленко, 20. 3156

Учредитель: Администрация местного самоуправления Моздокского района РСО-Алания (РСО-Алания, г. Моздок, ул. Кирова, 37). ИНДЕКС 53911. Газета зарегистрирована 11 февраля 2003 г. Южным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций, регистрационный номер ПИ 10-4934.

Гл. редактор **С.В. ТЕЛЕВНОЙ.** АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ: 363753 г. Моздок, ул. Шаумяна, 110. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-21-97, секретарь, бухгалтерия — 3-27-37 (факс), зав. отделом допечатной подготовки — 3-13-91, реклама — 3-28-36, корреспонденты — 3-31-31, заказ полиграфической продукции — 3-26-30. Адреса электронной почты: mozdokvest@yandex.ru, для рекламы — mv.reklama@yandex.ru. Газета издается на русском и осетинском языках, выходит по вторникам, четвергам и субботам. Цена — свободная. Доставка газет подписчикам осуществляет Моздокский главпочтамт, тел. отдела доставки 3-40-03. Подписано в печать в 13.00 (по графику — в 13.00). Заказ №2344. Тираж 4720 экз.

Материалы со знаком ® и под рубриками «Деловая информация», «Репутация», «Имидж» печатаются на коммерческой основе. За их содержание редакция ответственность не несет. Газета отпечатана в МУП «Моздокский ИИЦ»